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ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, ABERTURA EJULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE
HA BILITAQIAO E PROPOSTAS DE PRECOS DA TOMADA DE PREIIOS NJ? 05.004/2019-TP.
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Aos 11 [décimo primeiro] dia do mes de Novemhro do ano de 2019, as 09:00 (Nove
horas), reuniu-se a Comissfio Permanente de Licitagao do Municipio do Barroquinha,
Ceara, na sala da rnesma, localizada na Rua Onze de Maio, n9 739, Ce-ntro, Barroquinha -
CE, cornposta pelos seguintes membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Presidents,
ANTONIO nos REIS BRITO .9 MCINICA D'AV|LA ARAUJO PASSOS - Membros E D
engenheiro do municipio o Sr. WALISSON MARQUES DE VASCONCELOS para que Fossern
recebidos os envelopes de Habilitagao e Propostas de Pregos da Tomada de Pregos NP
05.004/2019-TP, cujo objeto é a CONTRATAQAO DE EMPRESA E.S'PECb‘lLIZADA PARA
EXECU§‘AO DOS SERVJIIOS DE RECUPERAQAO DAS PAVIMENTA(,‘tI'jES DE DIVERSAS
RUAS DA SEDE E DISTRITOS DO MUNICFPIO DE BARROQUINHA - CE, DE INTERESSE DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVMOS PllBLICO.S‘ DO MUNICFPIO
DE BARROQUINHA-CE. As 09:00 (Nove Horas] do dia supra mencionado a Senhora
Presidente declarou que estavarn abertos os trabalhos da presente licitagao. A presidente
solicitou a urn dos membros que procedesse a eharnada dos licitantes interessados para
recebirnento dos envelopes contendo docurnentos de habilitagao e propostas de pregos,
ocasiao em que Foi constatada a presenqa das empresas: CMGCON CONSTRUTORA E
SERVIQOS EIRELI, CNP] N° 19.726451/0001-39, representada pelo seu proprietario o
Sr. Carlos Emilio Magalhaes Gomes, CPF N9 656502.043-49 e CONSTRUTORA HG
COMERCIO E SERVIQOS EIRELI-ME, CNP] N“ 15.173694/0001-29, representada pelo
seu proprietério o Sr. Carlos Augusto Carneiro Gornes, CPF N9 115167.803-10. A
Presidente declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes, e de quaisquer
outros documentos que nao os existentes, registrando que néio mais seria permitido que
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se fizesse qualquer adendo ou esclareclmento, de forma a alterar o conteudo orrgmal dos an
mesmos. lmediatarnente, a Sra. Presidente ordenou a abertura do envelope “A” contendo
os documentos de habilitagéio para o objeto da referida Tornada de Prego os quais foram
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analisados e rubrioados pela comissao, engenheiro e em seguida oolocados a disposiqao
dos licitantes presentes. A presidente registra que foi comprovada a veracidade dos
documentos de habilitagao apresentados pelas empresas: CMGCON CONSTRUTORA E
SERVIQOS EIRELI e CONSTRUTORA HG COMERCIO E SERVIQZOS EIRELI-ME, tendo em
vista que as mesmas curnpriram as condigoes do habilitagfio exigidas no Edital as
empresas foram declaradas I-IABILITADAS. Em seguida foi perguntado se os
participantes renunciariam ao direito ao prazo recursal no que tange ao quesito
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habilitagao, de pronto afirmaram que sim, o logo assinou o termo de renuneia, passou-so
entao para abertura das Propostas de Pregos envelope Feita abertura, verificou-se a
conforrnidade das propostas com as especificaqoes e demais exigéncias constantes do
edital, ocasiéio em que forarn rubrieados pela Cornissao Permanente de Licitagao — CPL,
engenheiro e colocado a disposigao dos Iicitantes presentes. A Presidente registra que a
empresa: CMGCON CONSTRUTORA E SERVIQDS EIRELI apresentou proposta no valor
global de R$ 192.8073? [Cento e Noventa e Dois Mil Oitocentos e Sete Reais e Noventa e
Sete Centavos) e a empresa: CONSTRUTORA HG COMERCIO E SERVIQOS EIRELI-ME
apresentou proposta no valor global de R$ 192.577,19 (Cento e Noventa e Dois Mil
Quinhentos e Setenta e Sate Reais e Dezenove Centavos). Apos a analise das propostas de
preeos a presidente declara a empresa: CONSTRUTORA HG COMERCIO E SERVI(,IOS
EIRELI-ME CLASSIFICADA e declara CMGCON CONSTRUTDRA E SERVIQOS EIRELI
DESCLASSIFICADA pols a mesrna nao apresentou composigao de encargos social,
descumprindo assim o subitem 4.2.2.3 do edital. Dessa forma deelara a empresa
CONSTRUTORA HG COMERCIO E SERVICDS EIRELI-ME vencedora do certame por ter
apresentado o menor preqo global no valor de R$ 192.5’77,19 [Cento e Noventa e Dois Mil
Quinhentos e Setenta e Sete Reais e Dezenove Centavos). A Sra. Presidente indagou se os
proponentes renunciariam do direito ao prazo recursal correspondents a fase de
proposta de preeos, a resposta foi “sirn“, novamente assinou o termo de renuncia
respeetivo. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presents certame, do que
para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissao
Permanente de Licitaqfio, engenheiro do municipio de Barroquinha e licitantes presentos.

Comissao Perrnanente de Licitagao
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